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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ررکم 251 رد هدنورپ حرط هدننک تساوخرد نایدوم صوصخ رد لمعلاروتسد

211-4252-19462:هرامش
1384-10-18 :خیرات
دراد :تسویپ

   ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
  ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام ینف رتفد
                                 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
                               رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
  ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
  یمسر نارادباسح تیحلاص صیخشت تأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

عیرست وروما میظنت و یهدناماس صوصخ رد هک ترازو یلاع ماقم1384-10-18 خروم42543 هرامش لمعلاروتسد ریوصت
و علاطا تهج هدیدرگ رداص ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد ناونع یتایلام مرتحم نایدوم روما هب یگدیسر رد
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب روکذم لمعلاروتسد قفو مادقا

 رازام برعربکا یلع

42543:هرامش
1384-10-18:خیرات
:تسویپ

ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد

تلاکشم عفر روظنم هب و یتایلام مرتحم نایدوم روما هب یگدیسر رد عیرست و روما میظنت و یهدناماس ترورض هب رظن
:دوش هدراذگ ءارجا عقوم هب لیذ هحورشم طباوض دراد یم ررقم ننقم رظن دروم فادها هب لین و دوجوم
لاوا هک دشاب یم روکذم تأیه رد حرط تهج یسررب لباق ینایدوم یاضاقت طقف ،ررکم 251 هدام حیرص صن قفو -1
حرط لباق یرگید عجرم رد طبریذ هدنورپ ایناث و ،هدوب یفاک لیلاد و کرادم هب دنتسم تایلام ندوب هنلاداع ریغ یاعدا
:تسا یرورض و تسا هدش ینیب شیپ اهتایلام نوناق رد لیصفت هب یتایلام یسرداد دنیارف دشابن
هدرک یط ینوناق ریسم نامه رد ار یتایلام نوناق رد جردنم ینوناق لحارم هیلک هک ددرگ عاجرا 251 تأیه هب یدراوم :لاوا
.دنشاب هتفای تیعطق و
کردم و لیلد دوخ ضارتعا یارب امازلا و هدوب ضرتعم ییاهن یأر هب تبسن زونه یدوم نآ نتفای تیعطق زا سپ :ایناث
.دشاب هتشاد هیارا لباق
عوضوم ببس هب ای و هدیسرن تیعطق هب تیاکش دروم تایلام هک یدراوم رد 251 هدام تأیه هناخریبد ،ظاحل نیدب

.دیامن هموتخم دشاب هک هلحرم ره رد ار رما هدنورپ و ییامنهار ار یدوم ،تسا یرگید یتایلام عجارم رد حرط لباق تیاکش
هدام 5 هرصبت زین و 239 و238 داوم قباطم هک تسا یتایلام نایدوم هب طوبرم هلصاو یاه هیئاوکش هک یدراوم رد -2

یأر رودص زا سپ هک یدراوم رد ای و دنا هدومن نیکمت ای قفاوت قلعتم تایلام هب تبسن میقتسم یاهتایلام نوناق 100

1384/10/18 :دنس خیرات
211/4252/19462 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه لمعلاروتسد ریاس

نایدوم صوصخ رد لمعلاروتسد
رد هدنورپ حرط هدننک تساوخرد

ررکم 251
زا یلوصو ضراوع عیزوت هوحن
و اهیرادرهش نیب1390 لاس لوا
اهیرایهد
ثرا رب تایلام هب یگدیسر هوحن
نایدوم صوصخ رد لمعلاروتسد
رد هدنورپ حرط هدننک تساوخرد

ررکم 251
هرامش لمعلاروتسد حلاصا

خروم 200/96/503
هب هجوت اب1396/02/17

رد ضراوع عیزوت هوحن تار�غت
1398 لاس هجدوب نوناق

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4252/19462 :لمعلاروتسد

211/4252/19462 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/37/4132 :لمعلاروتسد
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لیلاد هئارا نمض تسیاب یم دنشاب یم ضرتعم نوناق نآ 251 و157 هدام هرصبت ،216،37 داوم عوضوم یتایلام عجارم
.دنیامن یگدیسر یاضاقت ،هدوبن سرتسد ای و هئارا لباق یلبق لحارم رد هجوم ریذاعم اب هک یکرادم و
تادنتسم و کرادم و لیمکت ار تسویپ مرف دیاب مرتحم نایدوم ،یتایلام یعطق مکح هب ضارتعا و اضاقت هئارا روظنم هب -3
.دنیامن میلست هناخریبد نآ هب و هدومن مضنم نآ هب ار دوخ
ار بتارم دشابن لماک هدش هئارا دانسا و مئامض هک یتروص رد و تبث ار هلصاو تیاکش تسا فظوم ررکم 251 هناخریبد -4
.دراد ملاعا یدوم هب صقن عفر تهج تبث خیرات زا هتفه ود فرظ رثکادح و ،تقو عرسا رد
هزوح زا هیلوا تاعلاطا ذخا و یتایلام روما نامزاس زا ملاعتسا اب و هدادرارق یسررب دروم ار هلصاو یاه هیئاوکش ،هناخریبد -5
صوصخ رد میمصت ذاختا یارب و مادقا تسویپ مرف بلاق رد هدنورپ زا شرازگ هصلاخ کی هیهت هب تبسن ،طوبرم یتایلام
.دیامن یم سکعنم بناجنیا رتفد هب ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هب هدنورپ عاجرا مدع ای عاجرا
مادقا لاب ار عوضوم ،دوش یمن هئارا و لیمکت روکذم مرف ای و ددرگ یمن هئارا یفاک تادنتسم هک یدراوم رد تسا یهیدب
.دیامن هموتخم و یقلت
یا هرفن هس تأیه هب دوش هداد صیخشت 251 هدام تأیه هب عاجرا لباق ،دوجوم نیارق و دهاوش رب انب هک یدراوم -6
یم  ن�عت مان هب هک یدارفا رفن هس هب دروم بسح ای و هناخریبد رد تمدخ رومأم ای تباث یاضعازا رفن هس زا لکشتم
.دنیامن مادقا مکح رودص هب تبسن و یگدیسر ات دوش یم هداد عاجرا ،دنوش
تروص رد و ملاعتسا یتایلام روما نامزاس زا ار مزلا کرادم و دانسا ،هلصاو تیاکش یسررب یارب ،بختنم هرفن هس تأیه -7
و یروضح تاحیضوت هئارا و عوضوم یسررب تهج طبریذ یتایلام هزوح رد طوبرم نیلوئسم زا توعد هب تبسن زاین
دانسا هئارا هب تبسن دنفظوم طوبرم یاه هزوح و یتایلام روما نامزاس .دنیامن یم مادقا یسانشراک رارق قیرط زا موزللادنع
زا هلمج زا اهنآ نادقف زا یریگولج و کرادم و دانسا ظفح روظنم هب مزلا طباوض و لوصا ظفح اب ،تأیه زاین دروم کرادم و
.دنیامن مادقا تقو عرسا رد ،دانسا قدصم یپک لاسرا و هیهت دروم بسح اب و یلاسرا یاه هدنورپ ندومن رهم و کلا قیرط
ار ییاهن مکح هلصافلاب زین هناخریبد و مادقا ییاهن مکح رودص و هیهت هب تبسن مزلا یاه یسررب زا سپ هرفن هس تأیه -8
.دیامن یم غلابا یو لیکو ای یدوم هب نینچمه و طبریذ عجارم هب یتایلام روما نامزاس قیرط زا

تسا رظندم هشیمه ینوناق و حیحص ییوگخساپ روظنم هب یا هفرح تامادقا هیلک ماجنا و یگدیسر رد تقد دنچ ره -9
هب راک یفیک کلام زین بسانم نامز لقادح رد یأر رودص و راک ماجنا رد تعرس دنشاب هتشاد هجوت تأیه یاضعا نکیل

.دور یم رامش
یواح شرازگ نیا . دیامن یم لاسرا بناجنیا یارب و هیهت ار اه تأیه درکلمع زا یشرازگ رابکی هام ود ره هناخریبد -10

رد هدنورپ دادعت و هرداص ماکحا دادعت ،هطوبرم مرف قبط عوضوم کیکفت هب هدش عاجرا دادعت و هلصاو تایاکش یدادعت
هب طوبرم یتایلام هزوح تاصخشم و )تیاکش در ،لیدعت ،ضرعت عفر (هرداص ماکحا هجیتن و ،اه تأیه رد یگدیسر لاح
.دوب دهاوخ هدنورپ ره

یرفعج شناددواد

هتسباو ینوناق داوم

]1[ .دش فذح - 37 ه دام
...1394/0 بوصم ،میقتسم یاه تایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام6 دنب بجوم هب . ]1[

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

لاوصا ای دناهدومن یراددوخ دمآرد عبنم ةمانراهظا میلست زا ررقم دعوم رد هک دمآرد رب تایلام نایدوم هب تبسن ـ 157 هدام
...ا تاررقم قبط

ای یقیقح زا معا صاخشا زا تلود تابلاطم هب عجار ییارجا تامادقا زا یشان تایاکش هب یگدیسر عجرم ـ 216 هدام
...ارجا تاررقم قبط هکیقوقح

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب

ملاعا ابتک نآ هب تبسن ار دوخ یلوبق تایلام صیخشت گرب غلابا خیرات زا زور یس فرظ یدوم هک یتروص رد - 239 هدام
... هبلاطم دروم تایلام ای دنک
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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